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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA

E NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 26 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
meet.google.com/zjc-qpha-irj  ,  reuniram-se  os(as)  senhores(as)  membros  do
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  da  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic.  Estiveram
presentes: Sra. Alessandra Ramada da Matta, Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira,
Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos
Junior, Profa. Dra. Fabiana Rita Dessotti, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof.
Dr. Fabio Cesar Venturini, Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Prof. Dr. Francisco
Carlos Fernandes, Prof. Dr. Flávio Tayra, Prof. Dr. Iage Zendron Miola, Prof. Dr. Ivan
Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra.
Juliana Mateusa Meira Cruz, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Sra. Larissa Reis
Matoso,  Profa.  Dra.  Luciana Massaro Onusic,  Profa.  Dra.  Maira Cardoso Zapater,
Profa.  Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite,  Prof.  Dr.  Raphael de Oliveira Garcia,
Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan, Sra. Tatiana Travassos de Menezes. Justificaram
ausência: Sra. Andreia Pereira da Silva, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho,
Prof.  Dr.  Ricardo Luiz Pereira Bueno. Não justificaram ausência:  Prof.  Dr.  Acacio
Augusto Sebastiao Junior, Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Sr. Carlos Eduardo
Sampaio  Burgos  Dias,  Prof.  Dr.  Daniel  Campos  de  Carvalho,  Profa.  Dra.  Daniela
Verzola Vaz, Sra. Elisangela Bardi da Fonseca, Sra. Emilia Tiemi Shinkawa, Profa. Dra.
Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Marcello Simao Branco, Sr. Marcio Amaro de
Souza, Sra. Marlene Rodrigues, Prof. Dr. Murilo Leal Pereira Neto, Prof. Dr. Pedro
Caldas Chadarevian. Participou da reunião como convidado: Sr(a). Camila T. Moreira.
Foi constatado quórum com 27 presentes. A Presidente, professora Luciana Massaro
Onusic, iniciou a reunião às dez horas e quatro minutos comunicando o motivo da
reunião estar ocorrendo na plataforma do google meeting. Logo após, deu início à
aprovação da ata da sessão extraordinária realizada dia 19 de novembro de 2021. O
documento foi aprovado com o registro de duas abstenções. Na sequência, abriu a
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seção de Informes. Direção Administrativa: Empenho- a senhora Juliana Mateusa
ressaltou os prazos finais para empenho. Disse que na semana que vem terá uma
reunião com o GT para revisar tudo o que foi utilizado e o que ainda tem de saldo para
executar. Aproveitou para informar a respeito dos problemas enfrentados nos serviços
de tradução. Falou que a intenção é atender todas as demandas no máximo até o início
do ano que vem. E-book/ Editoração- reforçou que a licitação de e-book e editoração,
assim como a de inglês – português já estão liberadas. Comunicou que irá avaliar as
demandas  a  fim  de  fazer  os  atendimentos  possíveis.  Câmara  de  Graduação:
Coordenadoria de Projetos e Acompanhamento Pedagógico- CPAP- o professor
Celso Yokomiso comunicou que a CPAP estabeleceu um prazo até 31 de julho para o
envio dos projetos pedagógicos dos cursos que queiram ser reformulados. Ele lembrou
que antes de seguirem à CPAP eles precisam ser aprovados pelas instâncias inferiores:
comissão de curso, câmara de graduação e congregação. Portanto, é importante que
todos fiquem atentos aos prazos. Lembrou também que, as disciplinas que vão ser
curricularizadas já precisam estar contempladas dentro do projeto. Oferta de UC’s
Multicampi – a Pró-Reitoria de Graduação já iniciou os trabalhos e em breve enviará
um ofício à Câmara de Graduação com o intuito de identificar quais os cursos possuem
a intenção de oferecer disciplinas em outros campi. Cada campus só poderá ofertar de
2 a 3 unidades curriculares dentro de vários critérios para aprovação que ainda serão
estabelecidos.  Câmara  de  Extensão  e  Cultura:  Não  houve  informes  a  serem
transmitidos na reunião de hoje. Câmara de Pós-graduação e Pesquisa: Não houve
informes a serem transmitidos na reunião de hoje. TAEs: Não houve informes a serem
transmitidos  na  reunião  de  hoje.  Docentes:  O  professor  Fábio  César  Venturini
discorreu sobre a proposta do governo que estabelece uma gestão centralizada de
todo funcionalismo, folha e aposentadoria dos inativos, ao Ministério da Economia e
aconselhou a  todos que estiverem já  na linha da aposentadoria  uma observância
jurídica  mais  cuidadosa  dentro  de  todo  processo.  Em  seguida,  com  a  palavra
concedida, o professor Iagê Miola disse que gostaria de noticiar a criação da comissão
de agentes de apoio à pesquisa, inovação e internacionalização a qual ele faz parte,
após aceitar o convite para integrá-la feito pelo professor André Roncaglia. Explicou
que essa comissão reúne representantes das câmaras de pesquisa e pós-graduação de
cada campus e servirá como um espaço de reflexão e representação dos campi junto à
Pró-Reitoria, para se fomentar debates e iniciativas relacionadas à pesquisa, inovação
e internacionalização. Disse também que, ainda serão definidos as atribuições e os
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detalhamentos do seu funcionamento, mas que desde já ele se coloca à disposição de
todos  para  auxiliar  no  que  for  necessário  com  temas  dessa  natureza.  Dando
continuidade à sessão, a Presidente declarou aberta a ORDEM DO  DIA  de pauta
única:  Continuidade  dos  trabalhos  de  análise  e  aprovação  do  Regimento
Interno do Campus Osasco. Após discussões e votações, o Regimento Interno da
EPPEN, foi aprovado da seguinte maneira: Artigo 27 - As normas relativas ao corpo
discente estão discriminadas nos títulos sobre graduação, pós-graduação e extensão
do  Regimento  Geral  da  Unifesp  e  nos  Regimentos  Internos  das  respectivas  Pró-
Reitorias  aos  quais  se  encontra  vinculado;  Inciso  II  -  participar  dos  processos
consultivos e eleitorais do campus nos termos do Regimento Geral e demais normas
vigentes, observando-se o artigo 194, Inciso VIII; Artigo 28 - Constituem deveres do
Corpo Discente: Inciso I- Conhecer as normas da Unifesp; Supressão dos incisos V
e  VII;  Artigo  29  –  O  quadro  de  servidores  públicos  lotados  no  Campus  será
constituído  de  Docentes  e  Técnicos  Administrativos  em Educação,  sendo  que  os
demais Profissionais da Educação serão admitidos na forma da lei; Artigo 32 - Os
currículos plenos dos diversos cursos serão elaborados pelos Colegiados de Cursos,
em conformidade com as disposições normativas vigentes; Artigo 36 - A EPPEN é
constituída  das  seguintes  Unidades  Acadêmicas:  Departamento  Acadêmico  de
Administração,  Departamento  de  Ciências  Contábeis,  Departamento  de  Ciências
Atuariais,  Departamento  de  Direito,  Departamento  de  Economia,  Departamento
Multidisciplinar, Departamento de Relações Internacionais; Artigo 36 - Manutenção
do artigo  no  capítulo  XI;  Artigo 37  -§  3º  -  A  congregação fará  a  revisão  deste
Regimento Geral em um prazo máximo de 04 (quatro) anos após sua publicação ou
quando da instituição de nova unidade universitária; Artigo 38 - § 2º A reunião da
Congregação  com  o  fim  de  aprovar  modificações  no  regimento  será  convocada
exclusivamente com essa finalidade e somente poderá ser realizada com a presença de
no mínimo dois terços de seus integrantes, sendo que a aprovação deverá se dar por
maioria absoluta dos membros; Artigo 28 - Inciso IX - Tratar com respeito toda a
comunidade da Unifesp, incluindo os funcionários terceirizados, bem como todas as
pessoas que, não pertencendo a esta universidade, estejam participando de atividades
por  ela  promovidas;  Artigo 31 –  Cada  Órgão  Complementar  terá  um regimento
próprio aprovado pela Congregação, mediante parecer da Câmara correspondente, no
qual  constem  a  estrutura,  os  objetivos,  as  competências  e  as  normas  de
funcionamento. Por fim, o professor Júlio César agradeceu a presença de todos e deu
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por encerrado os trabalhos.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
04 DE FEVEREIRO DE 2022.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
Diretora Acadêmica do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária em Exercício da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,

Economia e Negócios
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